SOY LA CIBERPERRA DE ELLA

     Entro a mi habitación y dirijo mi mirada hacia el suelo, doblo mis rodillas y a cuatro patas me acerco a la fotografía donde su imponente imagen, a un tamaño del doble del natural está impresa y fija a la pared.  Ella es así en mi pensamiento, inmensa e inalcanzable pero presente eternamente y dentro de mi ser, es mi ciber AMA ETERNA.  Este es su nombre para mí: AMA ETERNA, así debo llamarle y me agrada. Lamo sus sandalias y sus pies (sus imágenes, claro) soy feliz, me embriago, siento una catarsis recorrer mi cuerpo entonces sé que debo detenerme, besar su sexo y de rodillas en el reclinatorio que me ordeno poner frente a “ella”, me introduzco el plug rosado en mi culo-toto, me pongo mis pantis y a gatas llego a mi cama, otra noche de encantadores sueños.
   La rutina diaria inicia.  Me despierto y voy al baño, extraigo el plug lo limpio con mi boca, me higienizo el culo-toto con tres dedos, sentada en la tasa del inodoro, vuelvo a colocármelo y continúo con la rutina estándar de higiene matutina.  Al regresar a la habitación debo arrodillarme quince minutos a adorar a AMA ETERNA, a entender más su superioridad sobre mi ser.  Su rostro bello y duro, sus senos grandes de hermosísimos pezones intocables para mí, aun en imagen; su cuerpo de hembra apetitosa que me hace recordar lo poco hombre que soy y su sexo que resalta sobre la falda negra ajustada, que da fuerzas y sentido a mi existencia.  Sus piernas enloquecedoras y pies “agua bocas y dobla rodillas”  Es perfecta mi Ama.  Hoy comprendo más su poder sobre mí, bastarían esas piernas y pies….  Me visto alegre y tomo la ruta hacia mi oficina.
        8 y 30 AM suena la línea roja.  Es el móvil exclusivo para que AMA ETERNA se comunique con su perra Lassie (ese es mi nombre para ella).  Solo ella conoce este número  solo ella me llama acá.  Es su voz  es la parte de ella que llevo conmigo.
-A vuestros pies, Ama.  Beso y lamo vuestro ano, Señora.  (es el saludo permitido y obligado hacia mi Señora una vez entro en comunicación con ella)
-Alégrate, perra  he pensado temprano en ti.  Hoy tendrás la rutina de las horas y quince minutos, desde que llegues a la oficina hasta las 4 pm.  A las 5 pm te conectas desde un motel, con la cámara lista, claro perra imbécil y vestida como la puta que eres.  Te quiero en ropa de cama, un baydor rojo y pantis rojos también y unas sandalias igualmente roja.  Que te sientas más puta que nunca.  Ah!!  te dejas el dildo completamente adentro luego de la última tanda.  Hasta entonces inútil.
-Adiós, señora.  Agradezco infinitamente el honor de sus palabras.
-Hasta las 5, perra.
     Al llegar a la oficina paso inmediatamente al baño para la 1era tanda de las horas y quince minutos.  Retiro el plug y tomo el dildo azul   lo introduzco lentamente en mi toto-culo (más bien, el toto-culo de mi AMA, porque todo yo le pertenece a ella) y lo retiro de golpe  “plug”, así escucho  y otra vez lentamente rompe mi intimidad y penetra en mi llenándome del alma de mi Señora   ¡uuummm!  “plug” repite insensible… lo retiro rápidamente y así hasta contar hasta 10.  Es la rutina de las horas y quince minutos,  debo ir al baño cada hora y quince minutos a realizar esta operación.
El día transcurre normal, atareado y alegre.  Un correo… me pide fotos del proceso.  Otro correo me exige que este perfumada en el motel.
Las 4 y 30,  suena la línea roja.  Me informa que está reservada una habitación en un hotel a la cual debo ir.  Agradezco a mi Señora y mi boca se ensaliva al saludarle por 2da vez en el día de hoy…  no sé porque, pero me viene el recuerdo del sabor de su caca…. Fue la navidad pasada.. recibí un paquete por correo.   Pequeño y en empaque plateado.  La orden fue abrirlo frente a la cámara, arrodillado en el reclinatorio.   Mi Ama estaba en línea frente a mí, desnuda  solo con unas botas imponentes.  
-Ábrelo perra
-Si mi Señora
Eran sus bragas negras con lentejuelas de plata, las que llevaba en la última cibersesion…   ella orgasmo con las bragas puestas y se despidió con una extraña frase:  retírate al baño perra, cagas en el suelo y a 4 patas estarás oliendo tu caca hasta que tu inútil pija se estire.  Bye igual voy al baño perra  claro que te excitara el olor de la caca  eres una perra, no?
-Si mi Señora, soy una perra.  Adiós, Ama.
Ahora tenía sus bragas en mis manos me ordeno que la estire sobre el reclusorio con mucho cuidado… veo trozos de su caca y creo que mi cara se ilumino de alegría  pues dijo:  así me gusta perra que seas agradecida
-Estírala con cuidado y huélela mientras te acaricias el pitito..  ella se masturbaba..
-Huele rico no?
[bookmark: _GoBack]-Exquisito mi señora
-Besa mi caca perra
-Muaack
-Otra vez
-Muuuack
Mi saliva humedeció el tesoro…
-Cuidado perra  mientras aceleraba las caricias en su coño.  No la toques más.
Huélela,  huélela profundamente. Mi pija estaba redura.   
-Saca la lengua. Ummmm, (¡estaba muy excitada Mi Señora!).  ¡No la toques ¡ ¿te gusta mi olor perra?
-Lo adoro, Señora.
-¿Seguro? No pareces convincente…
-Lo adoro he logrado una erección,  vea Mi Señora.
-¡Uummm!  ¿Porque te excita mi caca?
-Porque soy una perra, Señora.  Su perra.
-¡Uumm Uuummmmm…. Rico perrita riiico! Chúpala suavemente…  Más…Otra vez ¡Sí que si eres una perra!  ¡No te corras inútil,  hasta que lo ordene.
 dijo esto y alcanzo un gran orgasmo.
-¡ahhhhh ahh!  Pídeme, ruégame que te deje comer mi mierda perra inmunda.
Permanecí en silencio.
-¡Que ruegues he dicho!
-Por favor ama, os imploro, permítame el honor de degustar, de engullir este trozo de su mierda.
Tuvo otro orgasmo hizo un gesto que entendí de aprobación y me lancé a comer su braga…. La metí en mi boca de golpe uuummmm siento mareos al recordar tal intenso placer   comí su mierda y estuve casi una hora lamiendo y chupando sus bragas  mi ama ya no estaba frente a su cámara…….

Llegue al hotel….
En la habitación me esperaba una joven travesti.  Me entrego una copia de un correo de AMA ETERNA, donde se me explicaba lo que ocurriría a seguidas.  La joven travestis me transformo en poco tiempo.  Con maquillaje y peluca.  Nunca me había sentido más femenina.
Lo indicado en el correo se cumplió al pie de la letra.  A la hora informada tocaron a la habitación, tres caballeros pasaron…entre las dos nos encargamos de darle placer y atender como importante señores a los caballeros.  La puta de la fiesta fui yo.  La joven travestis actúa más que nada como asistente.  ¡Caray, nunca, nunca me imaginé capaz de soportar tanta verga ni de disfrutar tanto!
Al final, para mi sorpresa se me entrego dinero en efectivo, al revisar mi correo en casa, una orden de  AMA ETERNA, junto con halagos de Mi señora me indicaban dos cuentas bancarias y los montos a depositar en cada una.  No pude evitar un estiramiento de mi pijita al entender que había sido una verdadera y buena puta.  Cada día agradezco más y más a Mi Señora, AMA ETERNA, por tanto placeres y sentido con los que llena mi vida.


